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 株式会社ウェザーニューズ（本社：千葉市美浜区、代表取締役社長：草開千仁）は、スマホアプリ「ウ

ェザーニュースタッチ」を通して『お花見調査』を実施し、その結果を発表しました。延べ 73,332 人の回

答をまとめた結果、花粉症や仕事などを理由にお花見に行かない人は 4 人に 1 人となりました。場所

取りにかける時間は、全国平均で 3.7 時間、最も時間をかけるのは岐阜県で 6.2 時間でした。また、お

花見場所への所要時間は全国平均 2.1 時間、お花見を楽しむ時間は 2.0 時間で、多くの時間をお花

見に費やしていることがわかりました。このように日本人のお花見にかける情熱が表れた一方で、“ゴ

ミを持ち帰らない”マナー違反を見かける人が 66%にのぼりました。本調査結果の詳細は、スマホアプ

リ「ウェザーニュースタッチ」やウェザーニュースのウェブサイトで公開するとともに、今後のサービス

に活用していきます。 

2017 年お花見調査の詳細はこちら 
 

ウェザーニュースウェブサイト 「2017 年お花見調査」 

https://weathernews.jp/s/topics/201703/150095/ 

 

素材のダウンロードは、ウェブ版プレスリリースから 

https://jp.weathernews.com/news/15894/ 

 

 

◆4 人に 1 人はお花見に行かない!? 花粉や仕事、人ごみ苦手がその理由 

 3 月 2 日、スマホアプリ「ウェザーニュースタッチ」を通じて全

国の会員に、「今年はお花見何回行きたい？」と質問し、“行

く予定なし”“1 回”“2 回”…“5 回”から選択いただくとともに、

“お花見回数を左右する要因”をフリーコメントで回答いただ

きました。全国 9,733 人から寄せられた回答をもとに集計した

結果、お花見回数の全国平均は 1.4 回となりました。1 番多か

ったのは“1 回”で 33.7%、“2 回”は 22.2%でした。今年は 74%

がお花見に行く予定ですが、その一方で“行く予定なし”は

25.9%と 2 番目に多く、4 人に 1 人はお花見に行かない(行けな
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✔ポイント 

① 4 人に 1 人はお花見に行かない!? 花粉や仕事、人ごみ苦手がその理由 

② お花見は遠出派？近場派？1 番遠出は北海道で 3.2 時間 

③ 場所取りする人は 4 人に 1 人、全国平均 3.7 時間、1 位の岐阜県は 6.2 時間 

④ お花見時間は全国平均 2.0 時間、1 位は京都府・高知県で 2.4 時間 

⑤ お花見予算 No.1 は不動の青森県、全国平均より 930 円も高い結果に 

⑥ 知らないとマズイ!? みんながよく見かけるお花見マナー問題、“ゴミを持ち帰らない”が 66% 

⑦ お花見弁当、関東南部や西日本は“購入派”、奈良県は“手作り派” 



い)ということがわかりました。“行く予定なし”の理由としては、「花粉症なので外に出たくない」「仕事が繁忙期

で」「人ごみが苦手」などの回答が多く挙がりました。中には「毎日、自宅から花見が出来るので」とうらやましい

回答もありました。 

 都道府県別でみると、お花見回数が最も多いのは山形県で 2.2 回、次いで佐賀県、秋田県、富山県が 1.9 回

でした。1 番少なかったのは沖縄県の 0.8 回で、「沖縄では、宴会をしながら花見をする習慣は無い。眺めるだ

けです。」という回答もあり、地域によって異なるお花見文化が浮き彫りとなりました。 

 

◆お花見は遠出派？近場派？1 番遠出は北海道で 3.2 時間 

 3 月 3 日、「お花見場所への所要時間は？」と質問し、“1 時間

未満”“1 時間”“2 時間”…“23 時間”“24 時間”から選択いただ

きました。全国 8,508 人から寄せられた回答を集計した結果、所

要時間の全国平均は 2.1 時間となりました。都道府県別にみる

と、遠出派が 1 番多かったのは北海道で 3.2 時間、次いで石川

県が 3.1 時間、岐阜県が 3.0 時間でした。一方、近場派が 1 番

多かったのは富山県で 1.1 時間でした。富山県は、場所取り時

間(45 位)やお花見時間(46 位)でも下位でしたが、お花見に行く

回数は全国 2 位でした。時間をかけず手軽に近場のスポットに、

数多く行きたいという富山県民独特のお花見文化があるのかもしれません。 

 

◆場所取りする人は 4 人に 1 人、全国平均 3.7 時間、1 位の岐阜県は 6.2 時間 

 3 月 4 日、「お花見の場所取りは何時間前？」と質問し、“場所

取りはしない”“0.5 時間”“1 時間”“1.5 時間”…“23.5 時間”“24

時間”から選択いただきました。全国 7,573 人から寄せられた回

答を集計した結果、場所取りする人は 24%と 4 人に 1 人にのぼ

り、全国平均で 3.7 時間となりました。都道府県別にみると、最

も場所取りに時間をかけるのは岐阜県で 6.2 時間、次いで広島

県の 5.6 時間、鳥取県の 5.5 時間、青森県の 5.1 時間と続きまし

た。1 位の岐阜県は、お花見場所への所要時間(3 位)、お花見

時間(5 位)でも上位にランクインしており、お花見のためには時

間を惜しまない県民性があるのかもしれません。一方、最も場所取りに時間をかけないのは、お花見の習慣が

無いと言われる沖縄県で 1.1 時間、次いで和歌山県が 1.5 時間、富山県が 1.6 時間、宮崎県が 1.7 時間となり

ました。 

 

◆お花見時間は全国平均 2.0 時間、1 位は京都府・高知県で 2.4 時間 

 3 月 5 日、「お花見を楽しむ時間は？」と質問し、“お花見をし

ない”“1 時間”“2 時間”…“23 時間”“24 時間”から選択いただき

ました。全国8,838人から寄せられた回答を集計した結果、お花

見時間の全国平均は 2.0 時間となりました。都道府県別にみる

と、最も長時間楽しむのは京都府と高知県で 2.4 時間、次いで

北海道と青森県が 2.3 時間でした。桜名所が多数ある京都府で



は、いくつかの名所をはしごしてお花見することが多いと考えられます。高知県はお花見回数でも 5 位にランク

インしており、桜をたっぷりと楽しみたいという県民性があるのかもしれません。 

 

◆お花見予算 No.1 は不動の青森県、全国平均より 930 円も高い結果に 

 3 月 6 日、「お花見予算はどのくらい？」と質問し、“0 円”

“500 円”…“9,500 円”“1 万円”から選択いただきました。全国

8,638 人から寄せられた回答を集計した結果、お花見予算の

全国平均は 2,237 円となりました。都道府県別にみると、1 番

予算をかけるのは今回も青森県の 3,167 円で、全国平均より

930 円も高い結果となりました。過去 3 回のお花見調査でも本

項目は毎回 1 位で、不動の No.1 をキープしています。青森県

は、お花見回数(7 位)や所要時間(4 位)、場所取りの時間(4

位)、お花見の時間(3位)と全ての項目で上位にランクインして

おり、お花見への情熱あふれる県民性がうかがえます。 

 

◆知らないとマズイ!? みんながよく見かけるお花見マナー問題、“ゴミを持ち帰らない”が 66% 

 3 月 8 日、「お花見でのマナー、年々悪くなっていると思いますか？」と質問し、“思う”“思わない”の二択で回

答いただきました。全国 7,593 人から寄せられた回答を集計した結果、残念ながら“思う”が 67%で 7 割近くに達

しました。 

 3 月 9 日には「お花見でよく見かけるマナー問題は？」と質問し、“ゴミを持ち帰らない”“桜を傷つけている”

“大声で叫んでいる”“あまり見かけない”から選択いただきました。全国 8,637 人から寄せられた回答を集計し

たところ、“ゴミを持ち帰らない”が断トツの 66%、次いで“大声で叫んでいる”が 16%という結果となりました。お花

見の後は、美しい姿で楽しませてくれた桜に感謝の気持ちを込め、後片付けなどしっかりとマナーを守りたいも

のです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆お花見弁当、関東南部や西日本は“購入派”、奈良県は“手作り派” 

 3 月 10 日、「お花見弁当、何派ですか？」と質問し、“自宅で作って持って行く”“購入(1 人 1,500 円未満)”“購

入(1 人 1,500 円以上)”“持って行かない”から選択いただきました。全国 9,910 人から寄せられた回答を集計し

た結果、1 番多かったのは“購入(1 人 1,500 円未満)”で 37%、次いで“持っていかない”が 32%、そして“自宅で作

って持って行く”という手作り派が 21%でした。都道府県別にみると、関東南部や西日本などは“購入派”、北日

本や北陸、山陰では“持って行かない”、そして唯一、奈良県だけが“手作り派”が多数という傾向がみられまし

た。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆あったら良かったお花見グッズ BEST10 

 3 月 7 日、「あったら良かったお花見グッズを教えてください」

と質問し、フリーコメントで全国 3,902 人から回答をいただきま

した。回答が多かった順にランキングにしたところ、1 位はひ

ざかけ、次いで 2 位はイス、3 位はカイロとなりました。お花見

の頃は春とは言え、屋外に長時間いるにはまだまだ寒い時

期のため、防寒グッズのランクインが目立ちました。特に夜桜

見物の際など、もっとお花見を楽しんでいたいのに寒さで限

界…とならないよう、寒さ対策にお役立てください。 

 

 

◆参考：2017 年お花見調査結果（都道府県別ランキング） 

今年はお花見何回行きたい？ お花見場所への所要時間は？ お花見の場所取りは何時間前？ お花見を楽しむ時間は？ お花見予算はどのくらい？ 

順位 都道府県 回数 順位 都道府県 時間 順位 都道府県 時間 順位 都道府県 時間 順位 都道府県 円 

1 位 山形 2.2 1 位 北海道 3.2 1 位 岐阜 6.2 1 位 京都 2.4 1 位 青森 3,167 

2 位 佐賀 1.9 2 位 石川 3.1 2 位 広島 5.6 1 位 高知 2.4 2 位 岩手 2,919 

2 位 秋田 1.9 3 位 岐阜 3.0 3 位 鳥取 5.5 3 位 北海道 2.3 3 位 宮崎 2,842 

2 位 富山 1.9 4 位 青森 2.9 4 位 青森 5.1 3 位 青森 2.3 4 位 熊本 2,764 

5 位 高知 1.8 4 位 奈良 2.9 5 位 大分 4.8 5 位 宮城 2.2 5 位 山梨 2,744 

5 位 福島 1.8 4 位 長崎 2.9 6 位 千葉 4.6 5 位 岐阜 2.2 6 位 秋田 2,644 

7 位 青森 1.7 7 位 秋田 2.8 7 位 茨城 4.3 5 位 大阪 2.2 7 位 京都 2,549 

7 位 石川 1.7 8 位 京都 2.5 8 位 福島 4.2 5 位 山口 2.2 8 位 山形 2,548 

9 位 香川 1.6 9 位 千葉 2.4 8 位 大阪 4.2 5 位 香川 2.2 9 位 福岡 2,536 

9 位 山梨 1.6 10 位 静岡 2.3 10 位 石川 4.1 5 位 愛媛 2.2 10 位 新潟 2,529 

9 位 滋賀 1.6 11 位 神奈川 2.2 10 位 香川 4.1 11 位 栃木 2.1 11 位 福井 2,500 

9 位 京都 1.6 11 位 愛知 2.2 12 位 愛知 4.0 11 位 群馬 2.1 12 位 長野 2,480 

9 位 群馬 1.6 13 位 岩手 2.1 12 位 岡山 4.0 11 位 埼玉 2.1 13 位 北海道 2,454 

9 位 奈良 1.6 13 位 山形 2.1 14 位 東京 3.9 11 位 神奈川 2.1 14 位 栃木 2,450 

15 位 岐阜 1.5 13 位 福島 2.1 14 位 京都 3.9 11 位 新潟 2.1 15 位 宮城 2,429 

15 位 栃木 1.5 13 位 長野 2.1 16 位 宮城 3.8 11 位 山梨 2.1 16 位 福島 2,394 



15 位 福井 1.5 13 位 沖縄 2.1 17 位 山梨 3.7 11 位 奈良 2.1 17 位 広島 2,389 

15 位 熊本 1.5 18 位 埼玉 2.0 18 位 神奈川 3.6 11 位 岡山 2.1 18 位 愛媛 2,351 

15 位 東京 1.5 18 位 山梨 2.0 18 位 福井 3.6 11 位 長崎 2.1 19 位 東京 2,315 

15 位 大阪 1.5 18 位 三重 2.0 18 位 福岡 3.6 11 位 熊本 2.1 20 位 滋賀 2,303 

15 位 長野 1.5 18 位 大阪 2.0 21 位 山口 3.4 11 位 宮崎 2.1 21 位 石川 2,300 

22 位 新潟 1.4 18 位 鳥取 2.0 22 位 北海道 3.3 22 位 茨城 2.0 22 位 岐阜 2,283 

22 位 埼玉 1.4 18 位 広島 2.0 22 位 栃木 3.3 22 位 東京 2.0 23 位 三重 2,278 

22 位 福岡 1.4 18 位 宮崎 2.0 22 位 群馬 3.3 22 位 静岡 2.0 24 位 山口 2,271 

22 位 愛知 1.4 25 位 和歌山 1.9 22 位 奈良 3.3 22 位 兵庫 2.0 25 位 千葉 2,260 

22 位 愛媛 1.4 25 位 愛媛 1.9 26 位 新潟 3.2 22 位 広島 2.0 26 位 大阪 2,239 

22 位 大分 1.4 25 位 鹿児島 1.9 27 位 静岡 3.1 22 位 佐賀 2.0 27 位 岡山 2,229 

22 位 茨城 1.4 28 位 茨城 1.8 28 位 山形 3.0 22 位 鹿児島 2.0 28 位 奈良 2,207 

22 位 岩手 1.4 28 位 栃木 1.8 28 位 埼玉 3.0 29 位 秋田 1.9 29 位 鳥取 2,183 

22 位 千葉 1.4 28 位 東京 1.8 28 位 兵庫 3.0 29 位 山形 1.9 30 位 徳島 2,167 

22 位 静岡 1.4 28 位 新潟 1.8 28 位 愛媛 3.0 29 位 千葉 1.9 31 位 静岡 2,129 

22 位 徳島 1.4 28 位 島根 1.8 32 位 秋田 2.8 29 位 福井 1.9 32 位 兵庫 2,122 

22 位 神奈川 1.4 28 位 岡山 1.8 32 位 滋賀 2.8 29 位 愛知 1.9 33 位 群馬 2,089 

22 位 島根 1.4 28 位 山口 1.8 32 位 鹿児島 2.8 29 位 三重 1.9 34 位 鹿児島 2,089 

22 位 広島 1.4 28 位 香川 1.8 35 位 佐賀 2.7 29 位 福岡 1.9 35 位 愛知 2,088 

22 位 鳥取 1.4 28 位 佐賀 1.8 32 位 熊本 2.7 29 位 大分 1.9 36 位 神奈川 2,069 

22 位 兵庫 1.4 28 位 大分 1.8 35 位 長野 2.6 37 位 福島 1.8 37 位 埼玉 2,064 

38 位 岡山 1.3 38 位 熊本 1.7 38 位 岩手 2.1 37 位 長野 1.8 38 位 大分 2,000 

38 位 山口 1.3 39 位 宮城 1.6 39 位 島根 2.0 37 位 滋賀 1.8 39 位 茨城 1,990 

38 位 三重 1.3 39 位 群馬 1.6 39 位 高知 2.0 37 位 和歌山 1.8 40 位 香川 1,902 

38 位 宮城 1.3 39 位 滋賀 1.6 39 位 長崎 2.0 37 位 鳥取 1.8 41 位 富山 1,894 

38 位 北海道 1.3 39 位 兵庫 1.6 42 位 三重 1.9 42 位 岩手 1.7 42 位 長崎 1,865 

38 位 宮崎 1.3 39 位 高知 1.6 42 位 徳島 1.9 42 位 石川 1.7 43 位 高知 1,779 

44 位 和歌山 1.2 44 位 福井 1.5 44 位 宮崎 1.7 42 位 徳島 1.7 44 位 佐賀 1,732 

45 位 鹿児島 1.1 44 位 徳島 1.5 45 位 富山 1.6 45 位 島根 1.6 45 位 和歌山 1,698 

45 位 長崎 1.1 44 位 福岡 1.5 46 位 和歌山 1.5 46 位 富山 1.4 46 位 島根 1,563 

47 位 沖縄 0.8 47 位 富山 1.1 47 位 沖縄 1.1 47 位 沖縄 1.3 47 位 沖縄 1,178 

全国平均 1.4 全国平均 2.1 全国平均 3.7 全国平均 2.0 全国平均 2,237 

 


